
                
         
     REPUBLIKA HRVATSKA 
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 Zagreb, Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11 

                                                 Poslovni broj: 32. St-1127/2020-95 
 
 

R E P U B L I K A   H R V A T S K A  
 

R J E Š E NJ E 
 

Trgovački sud u Zagrebu, sudac Ines Božić, u stečajnom postupku nad 
dužnikom KRASS HOTEL d.o.o. u stečaju, OIB 85330162257, Krapinske Toplice, 
Ulica Antuna Mihanovića 2, 2. veljače 2024. 
 

r i j e š i o   j e  
 

I. Odbacuje se prijedlog stečajnog vjerovnika Aquae Vivae d.d., OIB: 
90416109799, Krapinske Toplice, Antuna Mihanovića 1a, za sazivanje skupštine 
vjerovnika kao nedopušten. 

 
II. Odbija se prijedlog stečajnog upravitelja od 18. prosinca 2023. za sazivanje 

skupštine vjerovnika kao neosnovan. 
 

Obrazloženje 
 

1. Stečajni vjerovnik Aquae Vivae d.d., OIB: 90416109799, Krapinske Toplice, 
Antuna Mihanovića 1a, je podnio ovome sudu prijedlog za sazivanje skupštine 
vjerovnika radi davanja suglasnosti stečajnom upravitelju na izvršenu procjenu 
pokretnina od strane Alan Đozić Consulting. 

 
2. Stečajni upravitelj je podnio sudu prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika 

radi odobravanja procjene pokretnina izvršenih od strane Alan Đozić Consulting i 
odobravanja prodaje pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika sukladno predloženo 
načinu. Pri tome stečajni upravitelj predlaže prodaju u kompletu za sve pokretnine, a 
u slučaju da se ne zaprimi niti jedna ponuda za cjelokupni inventar, predlaže prodaju 
po lotovima. 

 
3. Odredbom čl. 104. st. 1. Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/15 i 

104/17, dalje: SZ) je propisano da će se skupština vjerovnika sazvat će se na 
obrazloženi prijedlog: 1. stečajnoga upravitelja,  2. odbora vjerovnika, 3. najmanje pet 
stečajnih vjerovnika koji nisu nižega isplatnog reda, uz uvjet da zbroj tražbina stečajnih 
vjerovnika na temelju ocjene suda prelazi petinu iznosa tražbina svih stečajnih 
vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima te 4. jednoga ili više stečajnih 
vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima, uz uvjet da zbroj njihovih tražbina 
na temelju ocjene suda prelazi dvije petine iznosa naznačenog u točki 3. ovoga stavka.  
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 4. Iz rješenja ovoga suda o utvrđenim tražbina od 24. lipnja 2024. proizlazi da 
je tražbina stečajnog vjerovnika Aquae Vivae d.d., OIB: 90416109799, Krapinske 
Toplice, Antuna Mihanovića 1a, utvrđena u iznosu od 368.369,07 kn/48.890,97 eura, 
dok tražbine stečajnih vjerovnika utvrđene u II. višem isplatnom redu iznose ukupno 
3.612.869,02 kn/479.510,12 eura. Kako utvrđena tražbina stečajnog vjerovnika Aquae 
vivae d.d. ne prelazi dvije petine tražbina svih stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju 
nižim isplatnim redovima u smislu odredbe čl. 104. st. 1. t. 4. SZ-a, to je prijedlog tog 
vjerovnika za sazivanje skupštine nedopušten jer se radi o vjerovniku koji nema 
procesno ovlaštenje za podnošenje prijedloga za sazivanje skupštine vjerovnika, 
slijedom čega je odbačen kao nedopušten. 
 
 5. Nadalje, u ovom stečajnom postupku je 25. rujna 2023. održana skupština 
vjerovnika, koja je sazvana s dnevnim redom: 

- izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne 
mase, 

- davanje odobrenja stečajnom upravitelju na izvršenu procjena pokretnina od 
strane Alan Đozić Consulting, 
 - donošenje odluke o načinu unovčenja pokretnina (opreme i inventara za 
obavljanje ugostiteljske djelatnosti i pružanje hotelskih usluga/osobnog automobila) u 
vlasništvu stečajnog dužnika.  
 
 6. Na skupštini vjerovnika stečajni vjerovnici su donijeli sljedeće odluke: 
 a.) Ne prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja i do sada poduzete radnje u 
odnosu na procjenu umjetnina (slika), te 
 b.) daje se ovlaštenje stečajnom upravitelju da izvrši procjenu umjetničkih slika 
(popis na str. 34. procjembenog elaborata) po ovlaštenom sudskom vještaku. 
 
 7. Dakle, stečajni vjerovnici su na skupštini vjerovnika već donijeli odluku o 
procjeni dijela pokretnina (umjetničkih slika) koja je izvršena od strane Alan Đozić 
Consulting, vl. Alan Đozić, odnosno od strane Gorana Dragaša, diplomiranog slikara i 
magistar grafike, koji nije stalni sudski vještak. Stečajni vjerovnici su donijeli odluku 
kojom takvu procjenu nisu prihvatili, već su ovlastili stečajnog upravitelja na izradu 
procjene umjetničkih slika po stalnom sudskom vještaku. S obzirom na to da procjena 
pokretnina izvršena od strane Alan Đozić Consulting obuhvaća i procjenu umjetničkih 
slika koju stečajni vjerovnici nisu prihvatili, to prijedlog stečajnog upravitelja za 
ponovnim sazivanjem skupštine radi prihvata već izrađenog procjembenog elaborata 
(bez prethodnog izdvajanja dijela koji se odnosi na umjetničke slike) nije osnovan, jer 
su o tome stečajni vjerovnici već bili raspravljali i donijeli odluku. 
 
 8. Nadalje, iz izvješća stečajnog upravitelja proizlazi da stečajni upravitelj nije 
procijenio umjetničke slike po stalnom sudskom vještaku sukladno odluci skupštine 
vjerovnika pa nije osnovan niti prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika radi 
rasprave i odlučivanja o prodaji pokretnina u vlasništvu stečajnog dužnika, sve imajući 
u vidu da stečajni upravitelj predlaže prodaju u kompletu za sve pokretnine, a da za 
dio pokretnina nije izvršena procjena vrijednosti. 

 
 

Zagreb, 2. veljače 2024. 
             

                                     Sutkinja 
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                                                                                                  Ines Božić                                                                                                                                                                                                                  
 

 

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja nezadovoljna stranka može izjaviti žalbu Visokom trgovačkom 
sudu Republike Hrvatske u roku od 8 dana od dostave rješenja, a izjavljuje se putem 
ovog suda u dva (2) primjerka. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana 
od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-oglasna ploča Trgovačkog suda u 
Zagrebu (čl. 12. st. 1. SZ-a).  
 
DNA: 

1. eOglasna ploča suda 
2. stečajni upravitelj 
3. stečajni vjerovnik Aquae Vivae d.d. 

               



Broj zapisa: 9-30862-fe0ed
Kontrolni broj: 019d4-cee18-6ce77

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=INES BOŽIĆ, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Zagrebu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.
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